

ZAPISNIK

sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 12. veljače 2019. godine, s početkom u 18,00 sati u općinskoj vijećnici u Domu mladeži Sukošan.

NAZOČNI: Tomislav Dražić, Stipana Banić, Marijana Rogoznica, Šime Dijan, Ante Martinović, Denis Protić, Kasijan Pašić, Marin Keran, Petra Žitko, Tony Šime Gašparović, Vilson Dević, Josip Torbarina, Marin Ninčević.

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, zamjenik općinskog načelnika Filip Dražić, direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek i novinar Velimir Brkić.

Predsjednik vijeća predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća,
2. Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa,
3. Odluka o davanju suglasnosti na Plan prihoda i rashoda „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2019. godinu,
4. Odluka o davanju suglasnosti na Cjenik „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o.,
5. Odluka o osnivanju Povjerenstva,
6. Razno.

Predloženi dnevni red usvojen je bez dopuna jednoglasno(12 glasova).

Ad.1.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća predsjednik Općinskog vijeća Općine Sukošan predlaže glasanje.

Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća usvojen je bez primjedbi jednoglasno(12 glasova).

Ad.2.

U uvodnom izlaganju načelnik Općine Sukošan ističe da je prvenstveni razlog sazivanja 16. sjednice OV Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa. Podsjeća vijećnike OV da je Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa usvojena na jednoj od prijašnjih sjednica OV. Međutim, iznosi da je iz Ministarstva financija RH dobio naputak da bi trebalo donijeti novu Odluku o kreditnom zaduženju i poništiti prethodnu. Ističe da je u prijašnjoj Odluci izostavljena poveznica sa Proračunom Općine Sukošan za 2019. godinu. Odnosno, novom odlukom se u opisnom dijelu rečenica „Uređenje dijela obalnog pojasa prema UPU, od lokalne prometnice L63108 do središnjeg gata prometne površine“ zamjenjuje sa rečenicom „Uređenje dijela obalnog pojasa prema UPU, od lokalne prometnice L63108 do središnjeg gata prometne površine (*planirano u Proračunu za 2019. godinu na poziciji KP2402-09 Projekt uređenja obale*)“. Također, naglašava da u članku 4. Odluke o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa dodaje da stupanjem na snagu nove Odluke prestaje važiti Odluka o kreditnom zaduženju („Službeni glasnik Općine Sukošan“ broj 10/18).

Vijećnik Marin Keran ističe da će on, iako načelnik Ante Martinac nije uspio na neki drugi način kroz EU fondove iznaći sredstva za uređenje dijela obalnog pojasa, ipak podržati Odluku o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa jer smatra da je jednom mjestu kao što je Sukošan i mještanima Općine Sukošan prijeko potreban uređen obalni pojas (šetnica).

Odluka o kreditnom zaduženju Općine Sukošan za uređenje dijela obalnog pojasa usvojena je sa devet (9) glasova za, dok su četiri (4) vijećnika ostala suzdržana.

Ad.3.

Predsjednik OV Općine Sukošan Tomislav Dražić daje riječ direktorici komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarini Bebek.

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek ističe da je Plan prihoda i rashoda komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2019. godinu donesen na temelju ostvarenih ciljeva u 2018. godini te planiranih ciljeva za 2019. godinu. Ističe da je planiran prihod za 2019. godinu u iznosu od 6.094.248,93 kuna.

Iznosi da se prihodi sastoje od:

1. Komunalnih usluga u iznosu od 1.325.160,68 kuna
 - Ostali općinski prihodi od usluga u iznosu 1.272.088,25 kuna,
2. Prihodi od najma u iznosu od 195.000,00 kuna,
3. Prihodi od reklama i oglašavanja u iznosu od 65.000,00 kuna,
4. Prihodi od groblja i građenja u iznosu od 1.210.000,00 kuna,
5. Prihodi od parkinga u iznosu od 250.000,00 kuna,
6. Prihodi od potpora u iznosu od 994.000,00 kuna,
7. Prihodi od usluga sidrišta i ostale usluge u iznosu od 743.000,00 kuna i
8. Prihodi od državnog poticaja HZZ u iznosu od 40.000,00 kuna.

Kod prihoda od groblja i građenja direktorica naglašava da je u jednom trenutku u Zakonu o komunalnom gospodarstvu postojao prijedlog da se komunalnim društvima zabrane pogrebne djelatnosti, odnosno da ostane pravo ukopa, ali ne i prodaja pogrebne opreme. Naglašava da takav prijedlog nije usvojen te komunalna društva mogu i dalje prodavati pogrebnu opremu, cvijeće i sve ostalo.

Najavljuje rušenje starog i suhog drveća te izgradnju novih grobnica (cca. 30 grobnica) na tom mjestu u zapadnom dijelu mjesnog groblja Sukošan.

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek ističe da se nastavlja sa izdavanjem Rješenja o naknadi za korištenje grobnog mjesta naglašava da je, što se tiče mjesnog groblja u Sukošanu i mjesnog groblja u Gorici, zadovoljna sa podmirenjima gore spomenute naknade. Ističe da su mještani naselja Glavice i naselja Gorice ozbiljno shvatili Rješenja i podmiruju svoje obveze, međutim mještani naselja Raštana Gornjih ne dolaze dok im se ne dogodi smrtni slučaj. Najavljuje da će u dogovoru sa načelnikom Antom Martincem u idućim danima održati sastanak sa čelnim ljudima Općine Filip i Jakov kako bi i njih uputili da svojim mještanima daju nekakav naputak te ih potaknu na podmirenje svojih obveza.

Kod prihoda od usluga sidrišta i ostalih usluga direktorica Katarina Bebek ističe da se sidrište kod „Palaca“ ugasilo jer je bilo neprofitabilno.

Što se tiče rashoda direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. ističe da Plan rashoda za 2019. godinu iznosi ukupno 6.094.248,93 kune.

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. kod stavke rashoda za „Uređenje groblja“ u iznosu od 300.000,00 kuna ističe nabavu kamenih ploča i rubnjaka za popločavanje putova kroz groblje u Sukošanu i Gorici.

Kod rashoda za „Nabavu osnovnih sredstava i ostalog alata“ ističe stavku „Nabava strojeva i alata za šumouzdgojne radove“ u iznosu od 860.000,00 kuna te iznosi da se „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. javila na natječaj Agencije za ruralni razvoj na mjeru 8.6.1. te da se radi o nabavci: jednog traktora sa malčerom, dvije motorne pile na baterije, sedam trimera i tri traktorske kosilice. Također ističe da je natječaj završio te se čekaju povratne informacije.

Kod stavke rashoda „Usluge telefona, interneta, pošte, bankarske i knjigovodstvene usluge“ naglašava da je došlo do promjena, od 01. siječnja 2019. godine je otkazano „vanjsko knjigovodstvo“ te se sad poslovi knjigovodstva / računovodstva bez novih zapošljavanja obavljaju unutar komunalnog društva što će dovesti do smanjivanja troškova gore navedene stavke rashoda. Vijećnika Antu Martinovića zanima koliko je prihoda od vezova za brodove bilo prethodne godine te da li je to iznos od cca. 80.000,00 kuna koliko je predviđeno u Planu za 2019. godinu.

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek ističe da je Plan prihoda i rashoda komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2019. godinu donesen na temelju ostvarenih ciljeva u 2018. godini te ističe da se radilo o približnom iznosu.

Vijećnicu Petru Žitko zanima da li se još uvijek naplaćuje usluga odvoza na reciklažno dvorište odnosno deponij, te koliko se prethodne godine ostvarilo prihoda od naplate usluga odvoza.

Vijećnica Petra Žitko nastavlja te pozdravlja odluku o proširenju mjesnog groblja u Sukošanu, međutim vijećnicu zanima da li će se cijena grobnih mjesta sniziti u odnosu na prethodnu godinu/godine. Iznosi informacije koje se odnose na cjenike grobnica ističući da je 2008. godine cijena za grobnicu sa tri (3) ukopna mjesta bila 15.000,00 kuna, a sa šest (6) ukopnih mjesta 20.000,00 kuna, dok se 2014. godine cijena grobnih mjesta povećala te cijena grobnice sa tri (3) ukopna mjesta iznosi 18.750,00 kuna, a sa šest (6) ukopnih mjesta 25.000,00 kuna. Smatra da su to poprilično visoke cijene grobnih mjesta te je zanima da li će se u 2019. godini ići na snižavanje tih cijena. Vijećnica Petra Žitko nastavlja, zanima je da li je u planu javno objavljivanje Cjenika usluga komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. na službenim internetskim stranicama. Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Katarina Bebek odgovarajući na prvo postavljeno pitanje ističe da je usluga prijevoza za 1m³ besplatna te da se svaki naredni m³ naplaćuje 50 kn/m³.

Odgovarajući na iduće postavljeno pitanje u vezi cijena grobnih mjesta direktorica ističe da do sada nije bilo nikakvih primjedbi od strane kupaca grobnih mjesta na cijenu grobnog mjesta, te ističe da je grobno mjesto u drugim mjesnim grobljima uvelike skuplje. Pretpostavlja da se u povećanje cijena grobnih mjesta u 2014. godini išlo zbog usklađivanja sa troškovima za izgradnju. Što se tiče javnog oglašavanja Cjenika usluga komunalnog društva direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ ističe da su svi cjenici komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. javni i da će se objaviti na službenim internetskim stranicama u dogledno vrijeme.

Vijećnik Marin Keran pozdravlja rješavanje koncesije za naplatu parkinga, ali ga zabrinjavaju troškovi „Servisa i rezervnih dijelova za vozila i radne strojeve“ u iznosu od 236.000,00 kuna smatra da se za taj iznos mogu uzeti dva „prosječna“ nova vozila.

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ ističe da se svake godine moraju predvidjeti sredstva koja se ne moraju u cijelosti utrošiti. Naglašava da se kod materijala koji su dobili za sjednicu OV radi o Planu prihoda i rashoda za 2019. godinu.

Vijećnika Antu Martinovića zanima koliko se prošle godine potrošilo na održavanje vozila komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o..

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. odgovara da trenutno napamet ne raspolaže s takvim informacija, ali ih može prikupiti i dostaviti ukoliko je potrebno.

Vijećnika Denisa Protića postavlja pitanje u vezi sa „Prihodom o najma“ odnosno stavka „Prihod od najma bine“ zanima ga kome se bina iznajmljuje.

Direktorica komunalnog društva odgovara da što se tiče općinskih manifestacija bina se ne iznajmljuje (besplatna), a svima drugima se naplaćuje. Ističe da se ovdje prvenstveno radi o Turističkoj zajednici Općine Sukošan (npr. feštice), odnosno račun ide na naplatu Općini Sukošan.

Vijećnicu Stipanu Banić zanima da li na mjesnom groblju Gorica postoji mogućnost za izgradnju novih grobnica. Direktorica ističe da postoji još mjesta, čak štoviše Općina Sukošan je otkupila zemljište uz mjesno groblje Gorica, ali ističe da ne postoji nekog velikog interesa za kupnjom grobnica te ističe da je to jedan od razloga zbog čega se ide prije na širenje mjesnog groblja u Sukošanu gdje postoji puno više zahtjeva. Objašnjava da je nemoguće izgraditi trideset (30) grobnica na mjesnom groblju Sukošan i petnaest (15) grobnica na mjesnom groblju u Gorici. Te ističe da će se ove tekuće godine ići na izgradnju grobnica na mjesnom groblju u Sukošanu, a iduće godine ukoliko bude zahtjeva za otkupom ići će se na izgradnju grobnica na mjesnom groblju Gorica.

Vijećnica Stipana Banić nastavlja te iznosi problematiku kroničnog nedostatka kontejnera za vrijeme blagdana Svih Svetih, ali i inače.

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. ističe da je upoznata sa tom problematikom te da ima u planu postavljanje više malih kanti za smeće na nekoliko lokacija i jedan veliki kontejner kako je i u mjesnom groblju u Sukošan. Ističe da je u više navrata kontaktirala „Čistoću“ kako bi se taj problem riješio.

Odluka o davanju suglasnosti na Plan prihoda i rashoda „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za 2019. godinu usvojena je sa jedanaest (11) glasova za dok su dva (2) vijećnika ostala suzdržana.

Ad.4.

Direktorica komunalnog društva „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. u uvodnom izlaganju ističe da je komunalno društvo krajem 2018. godine postalo „bogatije“ za još jedan stroj, odnosno, mini rovokopača koji će se prvenstveno koristiti kod radova u groblju i kod radova gdje „veliki bager“ ne može pristupiti. Ističe da je cijena od 300,00 kuna sa PDV – om po radnom satu optimalna cijena te je donesena u skladu sa izračunatim troškovima te na temelju usporedbe sa „konkurencijom“.

Vijećnicu Petru Žitko zanima da li se radila usporedba cijena sa drugim općinama.

Direktorica komunalnog društva „ Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. ističe da je prije donošenju konačne cijene po radnom satu mini rovokopača prethodila usporedba cijena sa drugim općinama ali i „privatnicima“ te je konačna cijena niža od prije spomenutih.

Vijećnici koji su upoznati sa cijenom rada mini rovokopača po satu potvrđuju navode direktorice komunalnog društva.

Odluka o davanju suglasnosti na Cjenik „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. usvojena je sa dvanaest (12) glasova za, dok je jedan (1) vijećnik ostao suzdržan.

Ad.5.

Kako se na prethodnim sjednicama stalno pokretalo pitanje oko sporova Općine Sukošan protiv stranaka Meštrov Jerak, Torbarina, De Stefani rođ. Jerak i Labus kako je i obećao na prethodnoj sjednici načelnik najavljuje imenovanje Povjerenstva za praćenje stanja sudskih sporova Općina Sukošan vs Meštrov Jerak, Torbarina, De Stefani rođ. Jerak i Labus u sastavu:

1. Ante Martinac,
2. Filip Dražić,
3. Josip Torbarina.

Također, naglašava da u Odluci o osnivanju povjerenstva u članku 4. stoji da će Povjerenstvo pratiti stanje sudskih sporova te ovisno o izglednom rezultatu istih eventualno predlagati način rješavanja sporova izvan sudskom nagodbom.

Ističe da je do odluke o odabiru članova Povjerenstva u ovakvom sastavu došlo iz razloga što su Filip Dražić, zamjenik načelnika Općine Sukošan i Josip Torbarina vijećnik OV iz naselja Debeljak, a načelnik Općine Sukošan je kao nositelj izvršne vlasti dužan ući u problematiku sporova oko „zemljišta u Debeljaku“.

Vijećnica Petra Žitko negoduje zbog izbora članova Povjerenstva, smatra da je ona trebala biti jedan od članova Povjerenstva jer je ona pokrenula temu oko gore spomenutih sporova te je sigurna da je najupućenija u cijelu tematiku.

Načelnik ističe da se u ovim sporovima radi isključivo o problemu mještana naselja Debeljak te su na temelju toga izabrani i članovi Povjerenstva, odnosno mještani naselja Debeljak (zamjenik načelnika Općine Sukošan i vijećnik OV) te načelnik Općine Sukošan koji je nositelj izvršne vlasti.

Vijećnika Antu Martinovića zanima zbog čega je vijećnicima OV dostavljen prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za praćenje stanja sudskih sporova Općine Sukošan vs Meštrov Jerak, Torbarina, De Stefani rođ. Jerak i Labus u kojoj su ostavljena prazna mjesta za izbor članova Povjerenstva kad su članovi unaprijed odabrani. Iznosi prijedlog da se Povjerenstvo proširi za još jednog člana te predlaže vijećnicu Petru Žitko.

Predsjednik OV Tomislav Dražić smatra da nema nikakvog smisla povećavati broj članova Povjerenstva.

Odluka o osnivanju Povjerenstva usvojena je sa osam (8) glasova za i pet (5) glasova protiv.

Ad.6.

Vijećnika Denisa Protića zanima da li će do ljeta ove godine sanirati cesta „prema plaži“ (Dječji raj).

Načelnik ističe da je saniranje te dionice u planu te da se nada da će se do ljeta sanirati.

Vijećnika Šimu Dijana i vijećnika Marina Kerana zanima kako napreduju radovi na „Uređenju dijela obale“

Načelnik ističe da je zadovoljan sa dosad učinjenim te se nada da će i mještani Općine Sukošan dijeliti, na kraju, njegovo mišljenje.

Ističe da je izvođač za sada uvjeren da će se radovi završiti i prije isteka predviđenog roka za obavljanje istih.

Vijećnika Kasijana Pašića zanima da li se odabrao novi izvođač radova za Dječji vrtić u Gorici.

Načelnik ističe da je izrađen novi troškovnik sa preostalim neizvršenim radovima, javna nabava je provedena te je u postupku odabir novog izvođača radova.

Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 18,42 sati.
Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan

Zapisničar:
Ivona Miškolci, bacc. admin. publ.

Predsjednik OV:
Tomislav Dražić, dip.ing